

**ППО Профсоюза работников здравоохранения РФ  
сотрудников ФГБОУ ВО «Кубанский  
государственный медицинский университет»  
Минздрава РФ**



Информационный буклет  
№4 апрель 2023

## **ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА КРАСНОДАРСКОЙ КРАЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РФ!**



14 марта 2023 года состоялось очередное заседание президиума Краснодарской краевой организации Профсоюза работников здравоохранения РФ, которое было посвящено подведению итогов профсоюзной деятельности за 2022 год. Были заслушаны отчеты по защите социально-экономических интересов работников, финансовой деятельности, правозащитной работе, а также деятельности технической инспекции труда. Сделан анализ сводного статистического отчёта Краснодарской краевой организации Профсоюза за 2022 год и поставлены задачи на 2023 год. Обсуждалось очно-заочное обучение профактива, подписка на периодически профсоюзные издания, возобновление проведения мероприятий «Салют, Победа!», «Медицинский экстрим 2023» и другие вопросы. В соответствии с основной повесткой дня приняты решения по 28 вопросам.



## ГОНЧАРНАЯ ШКОЛА «КОЛОКОЛ»

19 марта Профсоюз сотрудников КубГМУ собрал детей-участников минувшего конкурса «Новогодняя открытка солдату», организованного Краснодарским краевым профобъединением, в гончарной школе «Колокол». Для детей был подготовлен мастер-класс в технике ручной лепки с росписью цветными ангобами. Каждому юному художнику представилась возможность изготовить персональную тарелку с изображением любимого мультипликационного персонажа. Для всех участников было подготовлено специальное рабочее место, фартук, инструменты и материалы для лепки. В начале мастер-класса собравшиеся прослушали профессиональные

рекомендации от преподавателя гончарной школы, после чего с головой окунулись в творческий процесс. В создании глиняных тарелок были задействованы не только дети, но и их родители. На протяжении всего мероприятия

взрослые активно помогали подрастающему поколению, всячески поддерживали и настраивали на успешный результат. По истечении двух часов мастерская наполнилась новыми яркими тарелками, которым ещё предстоит пройти процедуру обжига, после которого они вернутся в руки своих создателей.



## ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА КРАСНОДАРСКОЙ КРАЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА

11 апреля состоялось восьмое заседание президиума Краснодарской краевой организации Профсоюза. На заседании присутствовало 10 членов президиума, председатель кра-

евой контрольно-ревизионной комиссии, приглашенные: председатель Кавказской районной организации Профсоюза, председатели первичных профсоюзных организаций ГБУЗ

«Городская больница города Кропоткина», ГБУЗ «ССМП Кавказского района». Были рассмотрены и приняты решения по 15 вопросам, все вопросы утверждены единогласно.



## IV ПЛЕНУМ КРАСНОДАРСКОЙ КРАЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА

12 апреля прошёл IV Пленум Краснодарской краевой организации Профсоюза. В работе пленума приняли участие более 100 человек. В соответствии с основной повесткой дня были обсуждены 5 вопросов. С докладами по основному вопросу «Об итогах деятельности комитета и всех структур Краснодарской краевой организации Профсоюзного союза работников

здравоохранения Российской Федерации за 2022 год», по вопросам о Фонде временной материальной помощи, о деятельности Фонда «Оздоровление» выступил председатель Ключанов А.А. Продолжила Пленум главный бухгалтер - заведующая финансовым отделом Кузнецова Е.Н. с докладом «Об утверждении исполнения сметы доходов и расходов и годового бухгал-

терского отчёта комитета Краснодарской краевой организации Профсоюза работников здравоохранения РФ». Обсудив доклады, участники Пленума отметили, что представительство и защита профессиональных, социально-трудовых прав и интересов членов Профсоюза являются ведущими направлениями деятельности.



## ПОЕЗДКА НА МОРЕ

**Предлагаем всем желающим провести два дня – с 10 по 12 июня 2023 года на Таманском полуострове в поселке Веселовка, с размещением в гостинично-развлекательном комплексе «Берег Мечты»!**

Территория гостинично-развлекательного комплекса утопает в зелени и напоминает оазис с густой местной растительностью, розариями, удобными брусчатыми дорожками. Комплекс располагает выходом непосредственно на пляж (до моря 50 метров), а на территории большой современный бассейн. На отдельной территории, которая находится еще ближе к морю, практически на пляже, располагается двухэтажный корпус на 19 номеров. Все номера видовые с панорамными окнами. Оснащены всем необходимым: двухспальная кровать или две односпальные кровати (возможно дополнительное место), ЖК телевизор, большой холодильник, сплит-система, в санузле комфортная душевая кабина. В номерах на первом этаже шкаф для одежды. Номера на втором этаже имеют каждый индивидуальный балкон с видом на море.

### Программа:

- Рыбное хозяйство города Темрюк (рассказ о жизни семейства осетровых) (по согласованию)
- Грязевой вулкан «Гефест» (по согласованию)
- Отдых на побережье

Стоимость поездки 5000 руб. она включает в себя:

- проезд (проезд на собственном транспорте – минус 500 руб.)
- проживание в корпусе

Дополнительно оплачивается питание, входные билеты на экскурсионные объекты

Заявки принимаются до 20 мая 2023 года.

По всем вопросам обращаться в кабинет №А150 или по телефону 8(861)262-73-78.



Следите за новостями и объявлениями на официальных страницах Профсоюза



Телеграм



Вконтакте



Одноклассники